Ne77 AcaH6am ACKapoB aTblH/JaFbl MEKTEN-JIULIEU

AYBITKY 03repici

MatemaTunKka noH MyfasiMi: MaxambeTtoB A3amaTt *KaHb6o1aTOBMY



PEDJIEKCHUAA

bepuiren cyperrepaiH imiHeH ca0aKThIH 0aCbIHAAFbI CEHIH
KOHIJI-KYHIH/II KepceTeTiHiH 0esrijie
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Canjgapaa Kynus Kell sKacbIpbLIFaH
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I —mon:
/AKayaob1: CaHabl A6HIeJEKTey

I — mon:
Aaya0dbl: ApudmMeTuKaJIbIK OPTA

1 — mon:
AKayaonl: Osrepic aykbiMbl. Moaa



Cepriry coTi:




1. IpIMIIIKTI YII pET K€CY apKbLIbl Kajan
8 TeH OeiKKe Oeyre 0oaabl?
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«KiM KpL1I1aM?)».
«Canpap MeH Japinrep»

3 MMH 1II1HJE MbIHA TOMEHJIECI1 CaHAap
MEH OpINTEPJl €CTE€ CaKTayra
TBIPBICHIHBI3. AJl €HJ1 MBIHA CO3IEP/l
CaHJap apKbUIbl >Ka3blll IILIFBIHIAP
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AJl eHJl MbIHA cO3AepAl CaHAap apPKbLIbI
"Ka3bIll IIbIFBIHAAP

Moaa
opra
CaH
Mara
Karap
ACBIK

KOCBIH/IbI



/Kayaobl

moaa 4351

opra 3621

caun718
mMata 4121

Karap 91216

acblIk 1709
KOCHIHIABI 9370850
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AKayaobl: «7/Kac MmaTeMaTHK.

AYbITKY e3repici: 25 — 1 =24, moxa — 1.






TecT TanchIpMaJiapsbl

I Tom.

1.Canouvt onovikmapza oeiiin 0oHzenexkme: 366,134

A) 366,1 D) 366 B) 370

2. beawexmi scy3dikmepze oeiiin 0onzenexkme: 570,072

A) 570 B) 600 B) 570,08

3. 0,284; 9,85 canoapuvinviy apugpmemukanvik opmacvii man.

A) 506,7 D) 50,67 B) 5,067

4. 0,0101; 0,0202 canoapvinviyy apumemukanvlK opmacvln man, Hey30iK yjiecke
OCILIH JHCYybIKma

A) 0,02 9) 0,03 B) 0,01



TecT TancbipMaJiapbl

11 Tom.

1. Canowl onovikmapeza oeiiin oenzenekme: 234,785

A) 230 ©) 235 B) 234,8

2. beawexmi ycy3dikmepze Oeiiin 0oHzenekme: 951,137

A) 951,14 D) 951 B) 1000

3. 5,71; 2,93 canoapvinviy apupmemuKkaivlK opmacvii man.

A) 4,32 D) 43,2 B) 432

4. 570,72; 36,376 canoapvinvly apupmemuKkaivlK Opmacovli man, Hcy30iK yaecke
OCUIH HCYbIKMa

A) 303,6 D) 30,355 B) 303,55



TecTt TancbipMaJiapsbl

111 Tor.

1. Canowt onovikmapza oeiiin oonzenexme: 309,937

A) 309 8) 310 B) 310,9

2. beawexmi xcyzdikmepeze Oeiiin oonzenexkme: 284,193

A) 300 ©) 290 B) 280

3.31,021; 19,193 canoapvinviy apupmemuKkaivlK Opmacovii man.

A) 25,107 ©) 251,07 B) 2510,7

4. 0,9393; 0,393 canoapeinviyy apupmemuKkanvlKk Oopmacvli man, OHOBIK
y1ecke Oeitin HcyvlKma

A)0,7 D) 0,67 B) 0,6



Kareci3 skayan — »KeHICTIH KeIrlIl.

TectTiH xayanrapbl
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PEDJIEKCHUAA

bepliaren cyperrepaiH imiHeH ca0aKTbhIH COHbIHAAFBI CEHIH
KOHIJI-KYHIH/II KepceTeTiHiH 0esrijie

MeHiH KOHIJI-KYHIM
KAKCbI, 09PIH TYCIHIIM

KeHia kyiiim
OHILIA eMec.
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MeH keuOip
TancbIpMaJgapabl
TYCIHOedIM.



PEDOJIEKCHUA

1. Cabak ynaasl ma? HesikreH?
2. CabaKkTaH o3iHe KaH/J1al KaHAJBIK aJIbIH?

3. Cabaxkka e3iHe KaHjaau 0ara Kosip eain?









Cabak a: ‘manobi!!

Cay 0oabIHbI3AAP!




